3afaHua cnylwartensm KypcoB



PewwunTe cuctemy X 4y=5,
ypaBHEHUN 6x% —y=2.

2
Pewwute HepaseHcTBo (¥ —7)" < VII(x—=7).

PelunTte ypaBHeHue X +4x” =9x 4+ 36.




PewunTte 3apayn

[lepBble 5 YacoB aBTOMODUIb exan CO CKOPOCTbIO 60 KM/\,
criegyrouime 3 4Yaca — Co CKOpocTbio 100 KM/4, a nocnegHue 4 4aca
— CO CKOPOCTbIO 75 KM/4. HangnTe cpeaHio CKOpOoCTb aBTOMObuUNA
Ha NPOTSXXEHUN BCETO NYyTHW.

Tennoxog NpoxoauT No TEYEHUNIO PEKN A0 NYHKTA Ha3Ha4YeHUA 165 KM
1 NocCne CTOSAHKM BO3BpaLlaeTcs B MyHKT oTrnpasneHud. Hangmnre
CKOPOCTb TENMoxoda B HEMOABUXKHOM BOAE, ECINN CKOPOCTb TEYEHUSA
paBHa 4 KM/4, CTOSIHKa ANUTCA 5 4acoB, a B NYHKT OTNpaBfieHuns
TENNoxo BO3BpaLLaeTcs Yepes 18 YacoB rnocre oTnbITUS N3 HETO.

Wverorca gBa cocyaa, cogepxamue 40 kr 1 20 KT pacTBOpa KHCIOTE! Pa3THIHOH
KOHIIEHTPAIHH. ECTH HX CTHTB BMECTE, TO MOMYYHTCA PacTBOp, cofepxammi 33%
KHCTOTEL. ECTH Xe CIHTh PaBHBIE MACCEl 3THX PacTBOPOB, TO NOTYYIEHHEIH
pacTBop Oyaer cojepxkate 47% KuCI0TRL CKOTBKO IIPOLEHTOB KHCIOTH
COZEPAHTCA B [IEPBOM COCY e’



1. Iloctpoiite rpadHK GYHKIHH
l,z{x2+6x+7 mpHE x2-4.
o (x+10 mpHE x<-4.
OmnpejenrTe, NpH KAKHX 3HAYCHHAX M OPAMag Y =M HMeeT ¢ rpadHKOM POBHO
JBE OOMIHE TOYKH.

2. MocTpoiite rpacomk doyHKUMM y = |x|(x 4 1) — 6x



PewnTe

3aJauu
YeTblpéXxyronbHUK ABCD BNUCAH B OKPY>XHOCTb.

[Mpssmbie AB 1 CD nepecekatoTcs B Touke K, BK =8, DK=12, BC=6.
Hanagute AD.

B tpeyronsHnke ABC yron B paBeH 72°, yron C paBeH 63°,
Hanante pagnyc onMcaHHOM OKOSIO 3TOro TPEeYrofnbHMKa OKPY>XXHOCTW.

EI/ICCeKTpI/ICbI yrnoB C n D Tpaneuun ABCD nepeceKkarTcs B TOUKe P,

nexatlemn Ha ctTopoHe AB. [lJokaxunte, YTo To4Ka P paBHoygarneHa ot
npsimbix BC, CD 1 AD

XOpAH CD, €CIA AB:ZO, CD=48, d DacCTOHHe
10 XOp/HI AB PaBHO A4,

B eemyktom geteipéxyromsarke ABCD yrmet CDB # CAB pasHsL JOKakHTe,
q10 YIB! BCA B BDA TaKke paHaL.



